

## Битломанский музыкальный фестиваль

**i** 18 июня  
парк «Юность»

Дата проведения фестиваля была выбрана неслучайно, ведь именно в этот день 69 лет назад родился участник легендарной четверки сэр Пол Маккартни. Первым на сцену вышел солнечный калининградский коллектив Harry Dudes, исполнив любимые битловские песни в стиле регги. Состав участников фестиваля еще раз показал, что любви к музыке «Битлз» покорны все возрасты: ученики Музыкальной школы им. Гофмана исполнили трогательное попурри из песен ливерпульской четверки, а энергичные дедушки из «Оркестра клуба им. Джона Леннона» заряжали зрителей рок-н-рольными хитами.

Даже у капризной калининградской погоды не получилось испугать дождем гостей фестиваля. Свободные, как птицы, они танцевали на мокрой траве, выкрикивая «All you need is love!» и «Give peace a chance!».

**Алина Герасимова**  
фото: **Андрей Тесленко**



ВИА «Лучи»



Девчонки из группы The Tweens

